T2 o] s oA E9] QIH Yl AR Az (=) 2N
A7He ZARGE R R oltt, kvt 30°% ~ 0™ 8
10 Q1 AlGe] Aga2? 6077 ~ 90T | 10
90°1% ~ 120" | 14
120°7% ~ 150°1% | 12
150 ~ 180°™ | 6
A 50
@ 45 & @)15 & @ 105 &
@ 135 & ® 165 &2
60 + 90
A 608 o4 ~ 90% nlTHe] AFIE ; — 75 (&)

olt}.




g i ol P S 58t o] g BRI RO, B4}
7%

S () [ #HA()
30 ~ 4077 5
40 ~ 50" 3
50 ~ 607" 4
607 ~ 70T A
70 ~ 80" 5
807 ~ 90 6
90°"™ ~ 100" 2
A 35
= ]

>
> & 653

A=35-(5+3+4+5+6+2)=10 °|B=E 5217} 5}+=
A

60;—70 _ e5() ol




g EHELZREE ooy vk ey 40 F o] BF 7112 LreRdH Aol
ERAIZE 45kg v|qQl ehAo] A S0 20% A W, A, B 9] &S
2|t 2 FLatol=t

227 (ke) St 2 ()
35°% ~ 407 2
407% ~ 45" A
457~ 50" B
50° ~ 557 9
55°4 ~ 60" 8
60°7% ~ 65"% 1

A 40

Vv Vv v Vv
0
LI (L1
S
[
D

02
o
oo
Il

—
S

B )

=7 A17F 45kg BIREQl SHY 4= 40 x — = 8( )

2+A=8 . A=

e T
40—(2+6—|—9+8—|—1):14 . B=14




LI a o b PRI Al Al
T7F BT Alggho] 24 1 Algol &sh=

24 o]t} Thg F ol
Hapo] @ 4 gl AL 12HY
® 20,22,24 @ 23,25,27 ® 24,26,28

@21.5,23.5,25.5 ® 23.5,25.5,27.5

Ago] 21 o|AF ~ 27 H|Hto| B 2 HEFEL 91 o|AF 27 1Tt
Slojof it




ohe B4R TRE o] sHFo] shISe) 7|5 e

oA+ 155 cm vkl AlF4ES -oto 2t

y
(*8)
10F - - - - -

T1457 1557 1651 (cmm)
140 150 160 170

| 2
[> Hehl 1525 cm

Zoltt, 150 cm

rlo

AF 150 cm ©]A} 155 cm B 9H] Al2%k

150 + 1
w = 152.5(cm)




07730 40 50 60 7075

@D 5 @10 ® 15 @ 20 ® 30

B

A+ o] 7tz 10 o]t}

=57t 7P A2 AFL 60kg O T0kg UIRIOIER A= 1
olt}.

whebA =7k 71 22 Al o A Y] Wols 1x10 = 10
oft}.




bl Hl&ola:b=2:1% ), 14 3] |4 16

of AA9] 35% ©]az, 12 2] o4 14 9] nge] s o Y} 14

o
-

o]

‘._IM —
3 ~
o I
o| =
o S
®oF
— )
w = >
LY o [ [
D~ —
( = 4 O
_ N +
Tyt 1 5 . 9
= AN
0 ,moi ,mﬂ o~
© o+
s g f
1] | 2
w 0 O+ N O A_l - |
—~ o
Zoox
i T 23 o
—
.. T RN
! B AF oz
RO ™R W
’ D [o'e} o ,ml




ol mh
op <

o © © < N

@ 400 ® 500

® 300

 CEEE——
()
o
(N}
Il
o
—
s X
T o
l_l
o] ©
o+
H”mo_u
o)
X &
‘I:—.b'(
Ty

o

zo0
o] 7))

Yx (AlF

=3e)
s

EacR B
1

9l

A
T

(w52
=




S

Al

3ol 41

SHA
of

3 2 4

2
3

1 8 2 9
415 7 4 2

6

w

115 2]

ul
KO

-i

>

2 g
oK K iy




10. -2 ¥ S 100m D7) 7] =olet,
ge)7] /1% (99 1 %)
145 | 15.8 | 14.2 | 16.9 | 18.1 | 15.6

174 | 159 | 15.2 | 16.6 | 16.3 | 184

14.3 | 15.2 | 183 | 17.5 | 15.6 | 15.9

16.0 | 17.7 | 148 | 15.2 | 16.1 | 17.8

n
B
Bl

%7] o]

14

15

16

0 |O| N | 0o

17

= | [©] 00| Ut

=~ Ut [ O | DN

W[ 3 | W] O | w

18

whebd] 15 259 shgo] 71 Bk,




TA

Z719t Y 1H o8 YE

o=

o] 719] 2k -stedzt,

i O o = o
@ Zloleh. 717k 7P 2 ST b AL

B@old] ¥ SPAEY 7] (F9] : cm)

7] o

12 7 3 9 5 4 4

13 12 0 4 8 6 3

14 13 3 5 8 0 9 7 2

15 |8 6 2 4 0 6

16 |3 7
> = cm
> Het 44 cm

7} VS 2 389 7] ¢ 167 cm

7t 7V &2 5HA89] 7] ¢ 123 cm

719 7} -

167 — 123 = 44( cm)




12. thg-2 ¥Aolz}op

fijo

ol2s

2 Ve Aolth. o
2] %
4 3 9 0
5 4 2 3 7 6 2
6 1 0 4 9 5
7 3 8 7 2
8 9 6 8

A7} 74 A Abgre

n
‘OE

= ki
=1 kg
o] 2]
HE D 219

o
il
[\]
=)

v v vV v v v vy
0
iy

0
o
5
‘ =

OED]

= ==° gstofzh

ZAfoto] Z7]9F 9l 1o

S\ BRAe] o H Al sl
7} ZAR ol 2 BE W el
7} 52kg ) Ake 9 Helzk

2 kg7h?

~&B

(2) AR A S Q0] A5
3+6+5+4+3=2M )

(3) E717F 5% A T ol 27 A&
(4) 2717149 A F o] 713

(1) 712 B2A2 o) A28 viehaek
Alo] 5w et

=
L
=

ZrolErt,
2= 00] 22 40 kgoltt.,




ul

-

13. o2 2= 94
Aoltt. BA B

UH,A—BS’J%I%?

o

-

SS9 1
5 A7ko] 7 AIZH

Sh 7]

S

?_]-01] E/\]. i}E /\]7]-2 ;(-194;
a|gkel SHAY 47 2 A 9] 55%

A2 (Al1ZF) e (9)
1°1% © 3“’]‘“& 9
3°l*o7' - 5“]‘1} A
51 ~ 7 16
7°l*J’ N 9‘7]‘%‘} B
9T ~ 11" 5
1"~ 13 1

2l 40

® -10 @—8 ® -2 @ 4 ® 16

B ~

BALEF A|ZEo] 7 AIZE u]RkQl SHAY = 40 x S = 22,
2+A+16=22 .. A=4

7 A7t o)A 9*1JHIUJ°L€H§ L B+5+1=40-229A
B=12




14. ojH =R x x| AlFe 2717t 5 4 o, AlFgke] 19 7} 5= W
x °] Hel=?

® 25<x<75 @ 14<x<24
@16.5Sx<21.5 @ 175<x<225
® 19<x<24

19-25<x<19425
2. 16.5 < x <215




15. o¥ =ExmoA AlFe 27|76 o, Alggtel 2571 2 4= =
AF a ol 7] HH=?
® 20<a<30 ® 19<a<31

® 23<a<26 @22§a<28

® 225<a<275

25-3<a<25+30B2 22<qa< 28 0|t}




(=

w
iny
oju
=T
n_mo
ol
<
T
=
e
ol
= K
jan
~ o
T
e
__Oﬁ
? 3
nlho
ﬂ o
i 10
No 2
n X2
a2
)
Gl
T/~
Mo
op 5
T

® 50%

@ 45%

274+6+3=16(F)
FES+4+15+7+6+3=40(%)

70 3 o]g<l A
A
1

3
1

9 st

A

40(%) oltt.

100 =

O
40

A




17.

the 2 ol W SYEY ofoj o AAE 2ASe] Lhekdl
slaEasolet. ool dAl7} 504 ol4Hel Sl Aol & %
Q1) stoler,

(3)
8
6
4
2
0 80 40 50 60 70(A)
= %

[ 2
> HeH: 40%

T E7F 207901 omy o] AAZE 504 o4} SHAol 8

Holm g 2% x 100 = 40 (%)




LEIR o, ofuf,

Fod=t.

S

o’

G

ol
"
70

ol

<

of
o

=0
Tor

ol

%AA T

™
=

A1 €]

e

60 A ol d= T2

>,

0 40 50 60 70 80(;§)

x 100 = 60( %)

_6
10

x 100

(4+2)
10




19.

S N A O

10 20 3040 50 60(&)

=1 Hfj

A2l 27171 10 o] 22 A 8] 7E= = 10 °Jtt.
AFtel 15 2 AFY == 10, AFgte] 55 2% A9
420tk

AFS] A7) goB=®, — =5(H]) ot

£l

10
2




20.

AP = otod et
(4)
10
8
6
4
2
0 50 170 190 f(=A)
40 60 80 100
> =
> =g 300

S5 )
(A 9] golo 3 = (AF9 327]) x (=59 ) ol
Aol 371= 104,

(59 Z3) =3+5+6+10+4+2 =230 (F)o|B& ZA}
7+ 9] yo]o] -2 10 x 30 = 300 ©]t}.




21. e s|AEIHA AF 40 oA} 50 n]ute] R ALZEE 9] Yol 7} 80
o wf, AF 10 0|4 20 w]EHe] HAFZFE O] Yol

()
16

14
12
10

S N B O

20 1 40 ] 60 J(A)
10 30 50 70

© 22 @32 ® 42 @ 52 G 82

B ‘
AlF 40 o4 50 H]THe] Z4= 1 10
AF 10 ©]A} 20 vk =41 4
10:4=80:x
1

— 390 x —
X 30><10

Sox=32




22. TFe-S ol v shY S0 1 817] Bt 9L A 52 £Abste] b
S|2E TSI AR} Aol ATt 5 A vlgre] s 57} 7 A o)A
9 2 mjgke] shAY ook g, AA©] 20% U w9 A o]4ke] shge
A o] B %A Fteiet,

(o/
14
12 (
10 7
8
6 \
4
2
0135 7 9 1113(H)
=g %

>
> ®Heh: 25 %

57 mjgho] shA) 27} golma 7 7 o4k 9 @ muhe] shAY
4= golrt,
AA o] 0% 0|22 A St = 15w g « 100 —

wfetA A7) % x 100 = 25(%) °lc.




23. The I ol shy 40 Wo| Sek Aol et 4ttt
o =47t b 2 AR AT

(8)

16

A

14 A
12 /

\

10 \

8

6

4 7
oA

o
-

\
3
0 50 60 70 80 90100(A)

® 67.5 4 @ 704 @75 A
@ 775 A ® 804

=47k Vg 2 AFE 70 A ol 80 7 mlEel Aok

of T
Aage 3 ;a olmz 0 _ g5 ot




24.

e 219E ol o M5 ot Ao det keRxn
Joltt, E7t 74 & 77k AFgh =57t b A 17t
AFare] g2 Fotofet,
(8)
12 n
10 A\
AN
\
¢
A1 \\
2
i AN
071501 70 T 90 T(A)

40 60 80 100

Ct - S|
=1 =]

kAl 2 65 + 95 = 160(F) o]t




25. ofdf 19e G4 oHE SHIE0] 12 HAbstel EARRTgoR
Uetd Ao, 7]71 22 A2 10 HA QD g o] 1‘.—0}% AG <
AL Fotelah

(8) X
12 1/ \
10 Ir :
SN
6
| \
4 | N
ol 14 '\\
b N
07 F 145 1155 1 165 1 (cm)
140 150 160 170
@ 137.5cm @ 137cm ® 142.5cm
@ 145cm ®)147.5cm

ESEEOAYES TR R R JERl A ok Et
A= (cm) =4(9)
140°7% ~ 145" 2
145°T7% ~ 1507 10
150°% ~ 155" 13
155°% ~ 160°T% )
160°% ~ 165™% 4
165°% ~ 170™% 3
A 40
717t &2 &4 R 10 WA B2
145 cm ©]A} 150 cm \]9ho]| &322
145 + 150
AGa2 + = 147.5(cm)




26. the 1P G WS 100m T (@)
27] 7122 2Afste] el w4RETtt 10 x
olot, o] oA & 4= gles A2 2 y
JT
p v N
DNe.
013115117119 1(
14 16 18 20

@ 7]1Z0] 15 % u]gl S 5=

@ A 9] 5

@ 7150 3 Az £L SHlo] &3l ATl AT
@ W stasel 9ey] 712e] B Ay

@)1= 744 v stago) 715

D7IFo] 15 2RI F=2+5=7(F) =2 &
ATt

@ AA P = 24+5+6+10+5+5+1=34(F) 22
o At

® 7150] 3 MIAR F2 sPo] Hot= Age] Audt2 18 =
o1 19 = mITel AT AFHA 185 2= & 4 Sl

@ xtSHg=o] D7) 7159 EE e o] 2 =pE
EriztgolEz & 5 At

© 7150] 7P WHE 9] 7152 19 X o4 20 X w]RtelE=
T 5 Sl

>




©

L0

il =

Y &

b 3
S N .
15 IR
EEEEER R s £
T L B e
. 5 5 oy = |
R B B wn O R
© 5 R —_ MO pal I +
BB oo 8 Toa
BT R E L T 5 &
T 1 2o TR
e) ) 7 S
U _un h T o T = .o
=o i =2 A e
® B oo o= ° 5 T
mur,._ En_ O_E Yol ~ finl % _r_H A ~ ,W
U c T o o F e e
i ) o = " ) =
T W o O .
g3 e A e
H T Ne TRREZ - S
T I eeT N N 1y
LB T oBow 44 G
op M ofp = womow AN i
MaNES e ®© © @E ©00

I~

N



28. ta EFREDAYPAAM AT 50 o4 70 nlEEe] k= A0 B
% UA] F-stofzt.

(&)
8 " ®-
6 I\
/
4 / \
o1 \
071750 T 70 1 90 (A1)

40 60 80 100

B %

vV V
0%
n

1)

FL40%

AF 50 o4 70 ORFe] T4 5 47 =12
A e 2454+74+6+84+2=230

12
55 % 100 = 40(%)




29.

22 o] Fotw 15Hd SHAE Q] 14 Foto] g5} Tt 34
ZAbsto] YR TR rokzbg Y] AR 7 Dol Holz] ¢
16 3] v]gtel shA =7} A 9] 35% ¢ Wi, 16 3] oA 20 3] w]wt
ShAY 29

G
12
10 /f—
3 e e B el
y )
6 i\
4H- N
o -
0 4711 >
271201 28%1(s
8 16 24 32@)
@135@ @ u3g 1Y @17 O I17Y
_ o i o 14

16 3] Tl & =5 F5tH 2+ 547 = 14, — X100 =

35, O =40 (F)°ltt.

16 2] o]/ 20 3] B9kl S =5 xTgoletal FH

2454+7+x+6+4+3=40, x=13 9]




30. th22 15hd ol skZo] 100M €a]7] 7|12 YEhd TR
ZFR Q1] AR7F HolA Hol7] gt 7]5o] 16 & m|vkel &}
A1) 15% ©]aL, 17 & o]4f 18 & w|vhel shAy} 1
oebel s ol =0 H7b4 3 L wf, 18 & o] 19 & Pkl o

g Fofofar,

i}

G
12 \
10 \\ B
6 / \
4 7 X
2 \
p. N
014116 1181201 (%)

vV V
0
i
©
‘ of,

16 % H]5hel SHY 58 Foh 2+ 4 = 6() o]

A A S

9><100:15, o=40

O

webA] A SRS 40 ol
17 2 o] 19 & w]ghe] 34 5=
() oI,

webA] 18 2 ol 19 % HIRke] S Sk 21x S =9 () ol

=40-2-4-7-5-1=21




o]
]

T =0
< or

wit =
Jkg]
A ol
2 el

E
Ar70 A\

w80
15}

et
N\

N
50 1 CH)

=
\
\

70

/8—70;(411
N\

4 51} 9 ol

[e]
A Z=7F WA Q] 5% A wf, 60 A o]
167

o
ks
_/'\_
6_[1—
,?L
>
>

olt}. 60 A o]

A\
50
20 40 60 80 100

Ho|

9
=]
=l
Sk
51

—

3
Fol

T
_q]
il
y
30

A
]

=
)
g}

A g0 A 1w

=
12
10
8
6
4
2
0

8)

todzt.
4

S

KO

a
15
7k70 A ©]

A

Al

o] 3 ©golal o]Zo] WA 5% ol2= A

54+8+114+10+y+(y—-9)+3=60

~y=16




ohs 182 o] wFoHAY 31 o] 2 317 B3t -2 A o] =5 FAlSHo]
SR EoHZY S vl i A5t FlE o] Holx] o=t} 2
ot7] Bt A2 M| STt 5 A o)A 7 A mIwkel MY 471 3 A o)A
5 @ ojgkel hAY o] 2 wjgty & uf, 3 @ o)A 5 A uuel SHAY
F5 Fotolet
(8) ’
12 /
10
8 X
AR
6
N\, /
S\ \
o4 Ao
N,
0713 17 111 1(®)
1 5 9 13
(=1 Ug

vV V¥
02
o
o
‘oﬂ,

257] S A2 o 713 @ ol 5 A Y Y 2 x, 5
d ol 7 vl oMY = 2x 2 51, 24 x+-2x 484241 =
31 (9) ol




400|lg - 60“]‘5'_}'
600]/51- - 80“]“&
800|}g - 100“]‘1*

2 (

1

20 < 40"® 3
8

A

B

n
|oE.

A=2B0oll1 B=2x3=6°E&
% G5l 14348+12+46=230(F) 0l
wpeby A3 AA 35945 30 Folok,




34.

o

& B ohgold] i sE 0] Abe] A e 2Abste] e
Rupo|ct. AFo] Mg x, 2R 2 A 0] 55 o] Lo

A AGwE y, B47E P 2 Ag AGHE 2 @
10x +y -z ] & Fapefet,

vV Vv
o
i

70

B

NS () | e ()
40°7 ~ 50" 2
50°7% ~ 607 5
60°% ~ 70" 7
70T~ 80T 10
800]/“ - 90 J‘ 5
9001/&} - 100 ‘_} 1
| 30

A2 74

Sk o] &5H=

z="T75 0|t}

L 67 o2, x = 6 olt}. 28AZ HHo] 944

]:LO 80 & pal o]M— 90 A 2] u]u]-o] ﬂ]lolui 75”1—;"

2 85 Folt}, watA y = 85 ojth. E7t 71 E AlF2 70
A olA 80 H n|qtel AlFo|Bg AFH2 75 Ho|tt. tq-a}/q

S 10x+y—2z=10x6+85-75="70




35.

40 ~ 50"
5001757' N 60“]"&
60"]% N 70“1“&
7001% - 80“1‘?}
8001"07' - 90‘3]‘?_}
9077 ~ 100™"
A

Al | o 00| | 1| o 2

|IOI|

vV V¥
0
o
ot
=

6000 B[Sl SHAY 5 4+ 7 = 12 o] AA 2] 30%0] B2 A

S S - = 40 oIk,

90009 o]Ake] stAo] A 10%°]1 B2 40 x 0.1 = 4,
~B=4

40-(54+7+8+6+4)=10

L A=10

A+B+C=10+4+40 = 54




36. The 1YL ol 2 7Y 4450 471G S e s
Jeoleh the AW F $4 L AL

o »—Lmoo.hmose_g,‘

5 10 15 20 25 30 ()

@ A= A71€ 540t
@ A= e 570

@ AA =4+ 15780l




37. thee Hofu] v 5Py 46 O] WeHA ] 715E 2Afeto] Lehl
815 2l0lek. 25m o) som jete] Ae] ANl ol
55 23 @ 1, 35m o4 40m vl A Hol§ ohw?

(8
12
10

S N B Oy

20 1 30 1 40 f(m)
15 25 35 45

® 25 @ 30 ® 35 @ 40 @45

25m ©|AF 30m B|9He] AlEQ] E47F 11 o], 35m ©|Al 4
o)kl AlFe E4=46 - (1+5+11+13+7) _901E}

ZALZEeg o] 7F2 o] o7t dAstm R AALZEE 9] Yol A=

o] Zolo afiFst= Taof vl gt

11 B o, A 2] Yolrt 55 0|22 9 Y uf, Z|A}zbe 9]

Hol= x 2k 5lH 11:55 =9 : x, x = 45 ot}




o2 292 2o §F 5L & ©dA]7] 7|52 ZAFSHe] LErdH
S|AETHo|th AARZEY ylo]o] 9F2 2 AR He] ©X o]
3t AlF o] Az o Hlole] & ujlz] oot
(g
10
8
6
4
2
0 15 20 25 30 35 40 (m)
> cH ]iH
> ®er 124

S5 )
(AAAE ] Wol9] 9 = (A2 27]) x (=542 F9) olth.
AF2 27]+= 5m,

(259 FH =34+7+8+4+2=24(F)olEZ

A Apzteg o] golo] g2 5 x 24 = 120 ©|t}.

2 A= e g g0l £33 Alg-2 35m ©]/ 40m m[TtolT}.
AZe] 27|17} 5, E4=7} 2 o]B &2 Yol 10 o]t}

w2hA] 120 + 10 = 12 (8)) o]tk




ol

Tor

ol

ol
op

ol

40 60 80 100

08015071707 9071(A)

10

x 100 = 25(%)




40. o3 292 A5 §F st E Q] go] S yERd Aot} o
<H7]> T A &2 AL 5 Zetet
(3) (*8)
10 10 -
3 ) o\
6 6 7 \
4 4 i/
2 2— \

0 5060 70 80 90100(4)

Z AN
0 50 60 70 80 90100(A)

H7
@ AT 271= 104 01, AlFe M5E 50T
© AFH HF A4 3 4= 317 el
© (Phe ErrEaadel, (W)« slaEaH |t
@ 504 o’ 60 A mITHQl S = A9 40 % ol

vV VvV v V¥V
0z
o o

0
m




RN

B

f

0150717019071 (A)
40 60 80 100

8
6
4: \’_‘_/
9 \
0

ot

@ 10:12 @ 10:11 @ 11:12

@12:13 ® 12:14

~&B

80 A o4 90 A mIgte] St 5 xYolt FH
5+8+11+10+(x+4) x+ 2 =50,2x = 10, x = 50|},
7t2E & 1 o7t 60 A m|tE T 2h2 th7ty Y o) 9
T2 54+84+11=24

60 A o]l tZrg <] yole] 3t

10+ 9+ 5+ 2 = 26 |tk

wrahA] Wolo] H]= 24 : 26 = 12 : 13 o]t}

r_‘E.-|-




0 60 70 80 90100(4)

= .
% Ip) ol
__o_| .A_l ﬂ/l,A
T H o
HM AL
W_. ey
wu T ool
o B Ne
25 mo
T T
mu X oln
o o T
ol X e
A % o
M3 m
o Ny
ool W

Az

of ol

@ ol W47 70 A mlgkg

Al

® =o] &0l 90 A o]

°
=

el
gol of

=
1k
=

s A m

A
o
1)

@ AlFare]l 75 F AF2 70 F °]
™
[e}




